

Поиски нового золота начнутся в Швейцарии |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 14.01.2008.



Известно, что золото хранится в подвалах швейцарских банков. Но возможно, не только. По крайней мере, имеет смысл копнуть поглубже, причем в буквальном смысле слова.

|

Рекордные цены на нефть, приблизительно 100 долларов за баррель, приводят в восторг не только владельцев крупных компаний, но и скромных предприятий, так называемых «нефтяных маргиналов», работающих в основном в Италии, Румынии, Турции и Франции.

К их числу относится и французская компания с красноречивым названием Toreador

Energy France, владеющая небольшой техасской группой Toreador Resources Corporation. Ее оборот составил в прошлом году около 30 миллионов франков, существенно меньше, чем у 250 миллиардами франков французской корпорации Total и более 40 миллиардами алжирской Sonatrach.

Но что отличает тореадоров? Смелость и настойчивость! И вот энергичные французы собрались начать поиски черного золота в Швейцарии, совсем недалеко от Женевы, в районе Нантуи, Жекс и долины Жу. Тореадорам придется сотрудничать с компанией Celtique Energy Petroleum, еще в 2006 году запросившей эксклюзивное разрешение на поиск углеводорода в этом регионе. В случае успеха поиск распространится на несколько тысяч квадратных километров.

Проекты обеих компаний не лишены амбиций. Геология Юрских гор сложна, для того, чтобы получить хоть каплю нефти, придется бурить до 4000-5000 м в глубину скалы. Для сравнения, в благоприятных условиях - Луаре и парижский бассейн - для извлечения углеводорода той же Toreador Energy нужно было копнуть «всего» на 600 и 2000 метров соответственно.

«Как бы то ни было, мы может позволить себе тешить большие надежды, если цены на нефть останутся высокими, - оптимистично заявляет президент Тореадоров Эммануэль Муссе. - Наш бюджет на исследование и развитие основан на гипотезе, что баррель будет стоить 60 долларов в 2008 и 2009 годах».

Стремление французов срочно найти новое месторождение понятно: в 2006 году в стране было добыто 1,055 миллиона тонн неочищенной нефти, по сравнению с почти 3 миллионами в 1965 году. При этом «жизнь» каждой буровой скважины, выдающей ежедневно 1,5 тонны (то есть в 1000 раз меньше, чем на Ближнем Востоке), не превышает тридцати лет.

Photo: Edipresse

[Швейцария](#)

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/news/economie/poiski-novogo-zolota-nachnutyasya-v-shveycarii>